

齐心同向促发展 携手合作赢未来

四平农机产业发布会暨项目签约仪式举行

本报讯(全媒体记者 王冬雪)9月27日,四平农机产业发布会暨项目签约仪式在万达嘉华酒店举行,市委常委、副市长葛越峰出席会议,副市长张恒主持会议。

在发布会现场,全体与会嘉宾共同观看了四平市宣传片。红开区党工委委员、管委会副主任刘俊风在会上

作农机产业主旨推介,分别从我市农机产业发展的基本情况、发展优势、政策优势及合作模式等方面进行了推介。吉林省康达农业机械有限公司、四平市顺邦农机制造有限公司、吉林顺昆电动车有限公司依次进行了新品发布,企业代表对各自优势的项目、优秀的产品作介绍。

随后,隆重举行了项目签约仪式。葛越峰与中国农业机械化科学研究院集团有限公司副总经理柯松签署了战略合作框架协议;平商联合会主席郝守义,俄中商会副会长、机电产品进出口中心CEO帕诺夫·罗曼,上台签署农机产业交流经验与合作的“会谈纪要”;各县(市)区、开发区就农机产业项目及采购订单

进行集中签约。

市发改、商务、工信、农业农村、粮食、文广旅等相关部门主要负责人;各县(市)区委或政府主要负责人;各开发区管委会主要负责人;各县(市)区农机总站、农机合作社负责人及农业大户以及相关20户农机企业代表参加了活动。

狠抓各项措施落实 营造安全稳定社会环境

张恒检查分管领域的安全生产工作

本报讯(全媒体记者 邵杰 见习记者 毕赢)9月27日,副市长张恒带领市商务局、市文广旅局、市应急管理局、市林业局等市直相关部门就分管领域的安全生产工作情况进行检查。

张恒一行首先前往全市动态感知系统指挥中心,通过动态感知系统随

机调取农业机械上路、森林防火及林长制落实等情况。随后到铁西区吾悦广场检查节日保供和企业安全生产情况。随后前往“仁兴里”街区,检查街区安全生产、节日活动及今冬明年运营安排情况。

张恒指出,安全无小事,要充分认识

做好安全生产工作的重要性,牢固树立风险意识和底线思维,始终坚持人民至上、生命至上,始终绷紧安全生产这根弦,深入排查各种风险隐患,狠抓各项措施落实,坚决防止重特大事故发生,营造安全稳定的社会环境。

张恒强调,要坚持以人民为中心的

发展思想,从严从紧、从细从实抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,坚决防范遏制各类安全事故。要高度重视安全生产工作,坚持问题导向,强化安全生产责任落实,统筹抓好节日期间各项工作,让群众安全、安稳、安心过一个欢乐祥和的节日。

中华民族一家亲 同心共筑中国梦

四平市铸牢中华民族共同体意识主题演讲比赛举行

本报讯(全媒体记者 邢天笑 见习记者 冀雨欣)为提高全社会对中华民族共同体的认识,激发全市各族人民爱国热情,9月27日,市委统战部联合市民族事务委员会组织开展四平市铸牢中华民族共同体意识主题演讲比赛。

比赛分为初赛和决赛两个阶段。评审团对各位参赛选手的作品进行了评分排名,经过层层筛选,前13位选手进入决赛。决赛采取现场演讲、现场评分的方式,根据比赛成绩评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,另外设立最佳表现奖、最具潜力奖、最佳人气

奖、优秀奖等特别奖项若干项。

决赛现场,选手们紧扣主题,以朴实的语言、真挚的情感、饱满的热情,从不同角度讲述故事中主人公立足岗位、担当作为的感人事迹,生动阐释奉献精神、民族精神。选手们的精彩演讲引发观众的强烈共鸣,现场掌声不断。经过激烈角逐,铁东区叶赫满族镇中心小学校教师王萌脱颖而出,获得比赛一等奖。

市委统战部将进一步弘扬中华优秀传统文化,传播民族和谐发展的正能量,推动我市民族团结进步事业不断发展。

用心用力架起党和群众“连心桥”

市政府办开展主题党日活动

本报讯(全媒体记者 孙莹 通讯员 姜晓涵)近日,市政府办组织机关党员志愿者深入铁东区东晟社区和滨河园小区开展“传承中华传统美德 共建主题党日”暨“同心暖阳”志愿服务活动,为孤寡老人和生活困难群众送去关爱和温暖。

在东晟社区,志愿者们积极响应,踊跃认领90个微心愿,党员“服务之手”和群众“需求之手”紧紧握在一起。志愿者们还为生活困难群众送去了米、面等生活物资,将温暖送进群众的“心坎儿”上。

在滨河园小区,志愿者为老人们送去生活物资,并送上节日的祝

福。通过与老人交谈,听取老人们的心声,了解老人们的生活状况,叮嘱他们保重身体,遇到困难及时反映,将最大限度帮助解决,切实让群众感受到党组织的温暖与关怀。

市政府办将继续以“我为群众办实事”“双百共建”等工作为载体,深入开展系列志愿服务活动,切实为生活困难群众办实事、解难题,以实际行动架起党员干部与人民群众之间的“连心桥”。

创新宣教形式 传承英烈精神

四平烈士陵园举办“中吉数智”杯摄影比赛颁奖仪式

本报讯(通讯员 任冲)9月25日,四平烈士陵园管理中心举办了“中吉数智”杯用好红色资源 传承英烈精神”主题摄影比赛颁奖仪式。与会领导为获奖者颁发奖状、奖杯和奖金。

本次比赛吸引了众多摄影爱好者参与,评审组共收到近千幅摄影作品。陵园工作人员的真诚服务、祭奠英烈的感人场面、陵园的庄严

肃穆……参赛选手们追光逐影,用相机留下了很多优美、震撼、珍贵的瞬间。

此次摄影比赛是四平烈士陵园在创新宣教形式、提升宣教效果方面的一次有益探索和尝试。镜头聚焦于四平烈士陵园,让更多的群众共同见证四平烈士陵园的发展变化,进一步营造崇尚英雄、学习英雄的浓厚社会氛围。

同赏中秋月 共话家国情

铁西区站前社区举办双节文艺汇演

本报讯(全媒体记者 邵杰)9月25日,铁西区站前街道站前社区举办“同赏中秋月 共话家国情”中秋、国庆双节文艺汇演。

站前社区全体工作人员向辖区全体居民群众致以节日问候并送上祝福。文艺汇演在舞蹈《在希望的田野上》中拉开了帷幕。诗朗诵《读中国》把演出推向高潮;舞蹈《美丽中国》《情系大东北》《万疆》、

大合唱《歌唱祖国》《今天是你的生日,我的祖国》、独唱《多彩的哈达》《前门情思大碗茶》等精彩节目赢得了阵阵掌声,现场气氛热烈。观众们挥舞手中的国旗,表达着对祖国的祝福。

此次活动,广大居民通过汇演平台把心中的祝福献给祖国。同时也丰富了居民的文化生活,增进了居民之间的友谊。

初心不改一心为民 发展产业振兴乡村

——记“四平好人”梁琦

全媒体记者 孙莹 见习记者 冀雨欣

他投身乡村,一心为百姓做实事,谋发展;他立足本职,扎实开展乡村振兴工作,为村民提高收入想办法,不断改善乡村面貌,为建设美丽乡村发挥自己的光和热。他就是四平广播电视台梨树县胜利乡关家屯村第一书记梁琦。

2021年,梁琦被选派到梨树县胜利乡关家屯村任第一书记,村民对这个来自机关的驻村书记充满疑虑。“没准又是下来镀金的”“肯定不会真心实意留下来帮咱们”,面对这样的质疑,梁琦没有急于反驳,他用实际行动进行了回应。梁琦主动到田间地头去和村民唠家常,了解他们的困难。每月定期到生活困难群众家中走访,了解情况,根据每户情况不同,有针对性地制定不同的帮扶措施。每逢节假日,他就会到脱贫户家,为他们送去米、面、油、水果等慰问品,帮助他们解决生活中遇到的各种困难。梁琦还注意到村里有很多年纪大、行动不便的老人,他积极沟通联系爱心企业四平资深康复医院,定期为老人及全体村民做体检。

去年,由于受到连续降雨的影响,部分村屯路段损坏,百姓出行困难,梁琦带领驻村工作队克服重重困难,多方筹集了爱心资金5万元,为村民维修了10公里道路,得到了村民的称赞。

乡村振兴是乡村振兴的重中之重,只有懂得乡村,才能振兴乡村。梁琦在帮助村民致富的道路上不断探索调研,围绕发展集体经济改善村民现状。梁琦抓

住时机,奔波于各金融机构,为村民协调办理养殖贷款120余万元,邀请肉牛养殖专家开展讲座,发放相关书籍,让村民学习养牛技术。截至目前,在梁琦的努力下,全村养牛户达到128户,肉牛年出栏量1500余头。如今,肉牛饲养已成为村民的一项重要经济收入,村民都切实地得到了实惠。

在肉牛养殖取得一定成效后,梁琦抓住时机,挨家挨户摸排,把发展庭院养殖作为关家屯村弱劳动力家庭增收的途径。他自掏腰包1万余元购买鸡雏发放到户,并提供从养殖技术到销售的支持,使每户每年增加收入5000多元。

梁琦走访发现村里有葡萄园60多亩,但多为分散经营,没有形成规模。他鼓励村民将现有分散经营的葡萄园发展成合作经营模式,注册品牌后统一营销,帮助在“新四平”、抖音等平台多方宣传推介村里的葡萄。去年,通过各种途径,累计帮助销售葡萄金额达到10万元。

如今的关家屯村已经发生了翻天覆地的变化,村庄面貌焕然一新,村民生活也变了样。梁琦更是将全部精力倾注在关家屯村,始终以一顆带领全村致富的初心和决心不断前行。

爱与坚持 让家庭更温馨

——四平市“文明家庭”周海宇家庭

全媒体记者 王冬雪

周海宇、闫石家庭是平凡普通的家庭,生活和睦,相互扶持,孝老爱亲,他们深信“礼乐家声远,诗书世泽长”,坚持邻里互助,倡导文明新风深得赞誉。

今年38岁的周海宇毕业于长春中医药大学,是铁西区平西乡卫生院一名口腔科医生,妻子闫石是铁西区地直街卫生服务中心的工作人员,二人还育有一女。夫妻间互敬互爱,彼此宽容,“一个和睦的家庭,就是要真诚待人、和睦相处、互敬互爱。家庭是一个从无到有、从小到大的过程,这个过程必须依靠共同经营,这种经

营不仅是指物质上的,更是精神上的。我们有共同的兴趣、爱好,营造良好的家庭氛围能让孩子和老人健康快乐。”周海宇说,“家和万事兴,只要我们夫妻同心协力,生活肯定会越来越好。”

周海宇自担任平西乡卫生院副院长以来,以身作则,高度负责、任劳任怨,敢于承担责任,积极配合院长团结带领全院职工,努力投身于医院改革建设,为口腔疾病患者解除病痛,提供优质服务,得到了周边乡村群众的一致好评。

2020年3月,周海宇负责沈阳机场出

口回平的检查工作,妻子闫石全力支持并鼓励他勇担重任。在机场工作期间,周海宇始终保持着科学严谨的态度,出色完成了组织交付的各项任务。

周海宇夫妻统一教育思想,不娇纵、不溺爱,努力创造一个温馨、和谐、宁静的家庭育人环境,让女儿能健康地成长。夫妻二人不管多忙,也要抽出时间教育孩子,及时教育、引导,让孩子学会辨别是非,改正缺点。

为了培养女儿的独立生活能力和责任心,周海宇教她煮饭、洗衣服、收拾

房间等,家里的事情让她参与做。夫妻二人还带头学习,经常带女儿到书店买课外书阅读,教育女儿学会合理安排时间,先认真完成作业,再做自己想做的事情。

夫妻二人始终相信付出和奉献,家才会更加温暖,只有每个家庭都幸福了,社会才会更加和谐。



四平市铁西区郭家店镇卫生院关于解除孟凡芝、郑晓飞、王德顺、岳晶波四位同志聘用合同的公告

孟凡芝,女,身份证号: 220322197805200243,于1997年9月参加工作,于2007年2月12日离职。
王德顺,男,身份证号: 220322197104050414,于1993年10月参加工作,于2007年2月12日离职。
郑晓飞,女,身份证号: 220322197803080567,于1997年9月参加工作,于2007年2月12日离职。
岳晶波,女,身份证号: 220322197603130566,于1996年11月参加工作,于2007年2月12日离职。

以上四位同志至今未回本单位上班,单位多次与他们联系,其四位同志都拒绝回本单位上班。根据《事业单位人事管理条例》第四章第十五条规定,“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日,事业单位可以解除聘用合同。”经我院领导班子研究决定,结合孟凡芝、王德顺、郑晓飞、岳晶波四位同志拒绝回本单位工作的事实,四平市铁西区郭家店镇卫生院领导班子一致决定解除以上四位同志的聘用合同。

四平市铁西区郭家店镇卫生院
2023年9月27日

公告

以下人员为中国石化销售股份有限公司吉林四平石油分公司离职人员,现要求在七个工作日内到我公司办理离职体检工作。联系地址:吉林省四平市红嘴开发区红嘴路中国石化,联系电话: 3611515。

序号	姓名	身份证号
1	张东康	21122419970114561X
2	张媛	22038119981212822
3	高海东	220802199812099017
4	毛鸿霞	229001197302171620
5	于长海	220303196706142611
6	张新雨	220322199102101192
7	高小微	220382199406302248
8	张小玲	22032219730825040X
9	李冠卓	211224200004167915
10	郭金峰	230822198101087813
11	刘凤兰	220324197304274327
12	宋志瑶	220382198612010225
13	李世军	220322198112138891

中国石化销售股份有限公司吉林四平石油分公司
2023年9月27日

声明作废

●徐立春将不动产权证书丢失,(不动产权证号:四平市房权证四字第074198号;房屋座落:铁东区平东街爱民委1至2层118;建筑面积:216.99)声明作废。

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户、325平方米一户)对外出租,价格面议。
联系人电话:
徐先生 15981521399
刘先生 13500968948

